



NEW WORLD TIMES
全美首家中文简体字报纸
1997年9月19日创刊
www.newworldtimes.us

新世界时报

2021年
11月5日
第1261期
每星期五出版 本期64版
ISSN 1543-7930

聚焦美国地方选举：

"蓝州翻红"暴露民主党弱点

对民主党来说，威胁的雷声不能更大了。

民主党内几乎没有人抱有太大希望，认为他们在华盛顿的统治能够持续到明年中期选举之后。但周二，共和党在弗吉尼亚州的复苏(拜登总统去年曾以10个百分点的优势赢下该州)，并且在稳固的蓝州新泽西取得惊人的优势，这一切都发出了令人触目惊心的警告，令民主党人战战兢兢地看着地平线上的暴风雨不断聚集。

五年来，民主党凭借破纪录的投票率赢得了胜利，是因为选民们渴望推翻一位他们认为不称职、制造分裂、糟糕之至的总统。周二的选举结果表明，一旦抵抗对象下台，这种抵抗政治的局限性就出现了，加上民主党人未能履行他们主要的竞选承诺，以及对新冠大流行的愤怒仍在升温，这场疫情将学校变成了美国分歧最大的政治战场所在地。

对民主党人来说，明年中期选举之前全国最大投票日的结果敲响了警钟：反特朗普力量的浪潮曾令他们掌握权力，如今在厌倦了抗议、回到无所谓心态的基本盘选民心中，这股浪潮已变成了冷漠。或者，在政治上更危险的是，民主党的动力已经被一种对国家现状的不满情绪所取代，尽管拜登在竞选中做出了种种承诺，但这个国家还没有恢复到新冠疫情前的正常状态。

未来几天，随着非大选年选举扩展到一度被认为对民主党更安全的地区，关于民主党失去弗吉尼亚州的焦虑和指责将从郊区

的摇摆选区蔓延到国会山。弗吉尼亚州是非大选年选举的关键战场。

甚至在扬金正式赢得选举之前，民主党的策略师们就已经呼吁党内进行研究，审视继续重点强调特朗普是否依然是最佳策略，特别是因为大选时拜登曾经承诺支持者，他们将不再需要担心甚至思考上届政府全天下演的夸张事件。

非大选年选举从来都不能完美地预测未来的成败。甚至在弗吉尼亚州的选举于8月下旬趋于紧张之前，民主党在全国的形势就已经不妙了，他们可能会在选区重划中失去席位，并面临总统所在的政党在其第一个任期内失去席位的历史趋势。

但因靠近华盛顿，弗吉尼亚州的选举往往与国家政治交织在一起，因此，麦考利夫的失败与对政府日益恶化的看法很难割裂开来。据《华盛顿邮报》与沙尔学院的一项调查显示，在大选日的前一周，弗吉尼亚州的潜在选民不满意拜登工作表现的比例为53%比46%。该州44%的选民强烈不满意总统的表现，强烈支持总统的选民只有21%。

更令民主党人担忧的是，现在相当多的人认为美国正朝着错误的方向前进。

共和党人认为，民主党人和麦考利夫的竞选活动未能解决这种衰退感背后的原因：通货膨胀导致食品和汽油成本上升；对学校的不断失望；供应链挑战以及犯罪问题。

民主党人认为麦考利夫的失利有历史

因素。在过去的11次选举中，反对党候选人曾10次赢得弗吉尼亚州州长职位。唯一的例外是麦考利夫，2013年，他克服了这种模式，赢得了自己的第一个任期。即便如此，共和党还是在一年后的中期选举中获胜，获得了国会的控制权。

在2014年的竞选中，许多岌岌可危的民主党人避开奥巴马总统，希望与他的议程保持距离，从而保住自己的席位。鉴于目前国会民主党人普遍认为党的命运与最高领导人紧密相连，这样态势在明年不会重演。

然而，自我保护仍是政治中最强大的力量之一，这让许多策略师悲观地认为，随着民主党人在竞争激烈的中期选举中变得越来越紧张，该党未必能围绕核心团结起来。

温和派民主党人认为，这次失败表明，国会必须立即通过该党的基础设施法案，不管拜登的立法议程缩减后会怎样。左派指责该党未能推动更广泛的议程，包括取消拖延战术(filibuster)以便通过保护投票权法案等自由派优先事项。政治战略家们担心，民主党没有充分宣传该党为帮助这个受新冠病毒蹂躏的国家所做的工作，以及他们为何没能在对其选民基础来说很重要的问题上取得成果。

"父母权利"是一个笼统的口号，表达了保守派对戴口罩、接种疫苗要求、变性人权以及种族主义历史授课方式的愤怒，共和党人把重点放在这个口号上面，从而找到了一个能激发选民的问题，把特朗普选民中的

白人不满政治与疫情期间对学校教育的广泛愤怒结合起来。

尽管扬金没有提出什么建议，用来解决因新冠病毒而恶化的地方性教育问题，但调查显示，学校已成为竞选的中心战场，在竞选的最后一周，它与经济一起成为潜在选民最关心的问题。

在几乎每一场竞选活动中，扬金都承诺禁止批判性种族理论，这是一种先进的学术概念，并没有在弗吉尼亚州的学校中被教授，凭借这种承诺，他在曾经作为南方联盟首都的弗吉尼亚州恢复了共和党的种族煽动策略。

麦考利夫驳斥了他的说法，并承诺每年向弗吉尼亚州的学校投入20多亿美元。一些民主党人表示，鉴于保守派媒体每天都在放大有关种族问题课堂教学的虚假说法，以及疫情期间家长对学校教育的普遍不满，麦考利夫的做法是不够的。

民主党人没有努力解决这些棘手的问题，而是转而求助于他们的最佳动力：特朗普。

"这是一场以特朗普为中心的负面恐吓策略竞选活动，我认为最重要的是，它的重要性在下降，"进步倡导组织生来战斗集团的高级顾问特雷·伊斯顿说。"你不能靠吓唬的方式让人们去投票。你必须给人们一些投票的理由。"

(本文转自《纽约时报》，不代表本报的观点和立场)

美司法部对华裔科学家调查降温？

彭博社10月26日报道，美国司法部在部长梅里克·加兰德(Merrick Garland)的领导下对起诉华裔研究人员采取了更加谨慎的行动。

报道援引加兰德在众议院听证会的讲话说"这种歧视没有任何借口，司法部有义务保护人民。我可以向你保证，案件不会基于歧视而被追究，而只会基于证明其合理性的事实。"

报道指出，司法部对中国间谍调查热潮的冷却或许是因为最近一系列起诉的失败。

今年9月，美国田纳西大学教授胡安明在长达一年多的审判后被宣判无罪。胡于2020年6月被联邦调查局逮捕，指控他在接受美国国家宇航局NASA的研究资助时隐瞒与中国大学的关系。

美国全国广播公司报道，胡安明的案子是"中国行动计划"一系列挫折的最新一起。今年7月司法部撤销了六起案件。去年，检察官结束了对弗吉尼亚大学一名中国科学家的起诉案件，当时，校方承认该科学家获得授权访问他被指控窃取的材料。

这些失败的起诉案件引发了美国学术界针对华裔科学家的调查



中国商务部鼓励储存必需品后多地出现抢购潮
中国商务部日前发文鼓励储存生活必需品后，引发各地民众恐慌甚至出现解放军"攻台"的解读。尽管官方官媒事后连发澄清说是因为疫情，并称物资充足、保障供应，但多地仍爆发生必需品的抢购潮，许多超市货架被搬空

的批评。彭博社报道，司法部长加兰德必须在防止滥权，同时又不能对中国在美国的非法活动表现出软弱之间寻求平衡。

"我们认为中华人民共和国是一个极其严峻和具侵略性的威胁，"加兰德在国会听证会上说。"每个案件都是根据法律和事实进行评估的，我们每天都在继续开立有关中国的案件。"

对华裔科学家的审查引发学界恐慌

2018年，时任特朗普总统提出"中国行动计划"，以学术界为重点，打击中国的经济间谍活动。这一举措引起了很多关注。

耶鲁大学法学院博士后研究员程阳阳(音译，Yangyang Cheng)最近在加州大学圣地亚哥分校的一场讲座上梳理了美中科学家交流的历史。她认为对中国科学家的审查和怀疑可以追溯到50年代。

当时，被中国政府作为爱国科学家代表的钱学森被禁止离开美国。70年代，杨振宁作为第一位华裔美籍科学家访问北京，先后受到周恩来和毛泽东的接见。

杨振宁后来谈到每次要到中国都被美国联邦调查局FBI约谈，怀疑他偷偷将技术

带回中国。90年代这种怀疑再次爆发，例如李文和在1999年被控为中国窃取美国核武器的机密。

程阳阳说，这种怀疑和审查在最近几年愈演愈烈。

美国华人组织百人会10月28日公布最新研究表明，美国政府对亚裔科学家的种族定性比其他族裔要严重得多，亚裔难以获得研究资金，遭受更多专业挑战和挫折，他们对美国政府的监视产生恐惧和焦虑。

百人会的研究基于今年夏天对来自美国顶尖高校的1949名各个族裔的科学家的调查。调查显示，"中国行动计划"也在非华裔科学家中引起了恐慌，科学家们描述了与中国合作者断绝关系、不再聘用中国博士后，并限制与中国学者的交流，甚至以牺牲自己的研究项目为代价。

调查还显示，华裔科学家刻意不申请联邦政府资金，因为他们担心审查增加，可能导致团队规模缩小、项目规模缩小以及使用更少的资源工作。华裔科学家也开始考虑在美国以外的环境工作，影响美国保住人才。

还没有收到2021年子女税预付款的低收入家庭现在还可以注册申请：
截止日11月15日

>>详见13版

选区与你的关系不小啊！
请参加11/11晚马里兰选区普及讲座

>>详见16版

"中华风韵"重返林肯中心"东西之间"交响音乐会于11月13日亮相纽约

>>详见22版

5岁及以上的孩子现有资格接种COVID-19疫苗
让您的孩子远离COVID-19的方法

>>详见24版

美国国税局再发放43万笔失业救济金相关的退款

>>详见26版

